

- 27 марта с.г. в г.Мурманске состоится открытие
Финала зимней Спартакиады. Приветствие огласит 1-ый
зам. председателя ГКФГ В.А.Ходочкин

46

ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам финальных соревнований первой зимней
Спартакиады трудящихся России

Сердечно поздравляю спортсменов со знаменательным событием -
участием в финальных стартах первой зимней Спартакиады трудящихся
России, посвященной 100-летию Олимпийских игр.

Высоко ценю значение таких комплексных соревнований, как
Спартакиады, и считаю, что они вносят большой вклад в развитие народных
видов спорта, способствуют физическому и духовному оздоровлению нации.

России нужны новые победы и рекорды на международной арене и
особенно Олимпийских играх. Но еще более важно, чтобы физической
культурой и спортом активно занимались простые граждане. Чтобы для этих
занятий были созданы необходимые условия.

Зимняя Спартакиада трудящихся России стала ярким примером тому, что
на ее старты выходят и будут выходить все новые и новые поколения россиян.

От всей души желаю спортсменам удачных стартов, высоких достижений,
а болельщикам - незабываемых впечатлений.

Б.Ельцин .



" 26 " марта 1996 г.

Гар-566

№ 08147

оригинал → через Тубакову Г. (Анна Гаринцева и. → писаревой О.О.)
Комис - РММ Шевченко С.К. Омасыл

Ex.

06 MAR 1997 4 08147

08147